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Cenybenzínov a nafty sa na začiatku apríla zastabilizovali, nadpriemerne
zlacnela lenprémiová nafta

Pozitívnou informáciou druhého aprílového týždňa bolo zastavenie prudšieho rastu cien pohonných látok evidovaného posledné
týždne. Ceny najpoužívanejšieho benzínu a nafty sa medzitýždňovo zmenili iba minimálne.

Ceny základných pohonných látok a prémiových benzínov počas 15. týždňa  zaznamenali iba veľmi nepatrné cenové výkyvy a 1)

ukončili tak obdobie šiestich týždňov nepretržitého rastu cien. Obyčajný benzín nepatrne zdražel, obyčajná nafta a prémiové
benzíny veľmi mierne zlacneli. Zmeny v cenách uvedených palív boli však len kozmetické, výrazne pod dlhodobým priemerným
výkyvom, ktorý sa pohybuje na úrovni ± 1,5 centa za liter paliva. Obyčajná motorová nafta sa aktuálne predávala za cenu
približne na úrovni tri a pol ročného maxima, základný benzín dvojročného maxima.

Najpozitívnejšou informáciou týždňa bolo zlacnenie prémiových druhov nafty, o nadpriemerné 4 centy za liter, jej priemerná
cena klesla na 1,951 eura (- 4,4 centa). Za obyčajnú naftu motoristi platili v priemere 1,750 eura za liter (- 0,1 centa). Základný
benzín 95 sa predával za 1,669 eura za liter (+ 0,4 centa) a prémiové benzíny za 1,859 eura za liter (- 0,1 centa).

Aktuálne ceny pohonných látok zostali výrazne vyššie ako v rovnakom období pred rokom, nafta o 20 %, benzín 95 o 11 %,
prémiová nafta o 18 % a prémiové benzíny o 8 %. 

Európska komisia zverejňuje prehľad cien ropných produktov v krajinách EÚ v pravidelnom , aktuálne dátatýždennombulletine
za 15. týždeň boli vydané vo štvrtok, 16. apríla 2026. Cena motorovej nafty na Slovensku bola o 16,7 % nižšia ako bol priemer
EÚ, spotrebitelia platili tretiu najnižšiu cenu spomedzi krajín EÚ. Benzín bol na Slovensku lacnejší o 10 % ako priemer EÚ, jeho
cena bola ôsma najnižšia v EÚ.

 
 

 
 
Ceny plynov sa na začiatku apríla 2026 zvýšili. LNG (skvapalnený zemný plyn) sa predával za 1,690 eura za kilogram
(medzitýždňovo + 3,7 centa), LPG (skvapalnený ropný plyn) za 0,852 eura za liter (+ 10 centov) a CNG (stlačený zemný plyn)
za 1,896 eura za kilogram (+ 4,9 centa).

Nefosílny plyn bioLNG sa predával za zvýšených 1,944 eura za kilogram (medzitýždňovo + 6,1 centa). Alternatívne palivo HVO
(hydrogenačne rafinovaný rastlinný olej) stálo 2,609 eura za liter (+ 14,6 centa). Cena vodíka bola stabilných 21,60 eura za
kilogram. Elektrická energia na nabíjanie elektromobilov sa predávala za nezmenené ceny, a to pri stredne rýchlom nabíjaní (AC
- do 22 kW) za cenu 0,41 eura za kWh, pri rýchlom nabíjaní (DC – do 150 kW) za cenu 0,55 eura za kWh a pri ultra rýchlom
nabíjaní (DC – nad 150 kW) za cenu 0,69 eura za kWh.

V porovnaní s rovnakým obdobím predchádzajúceho roka  bola cena plynu LPG vyššia o 17 %, CNG o 14,1 % a LNG o 0,4 %.2)

Lacnejší ako vlani sa predával ekologický plyn bioLNG o 7,9 %.
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1) od 6. apríla 2026 do 12. apríla 2026
2) porovnanie aktuálneho týždňa oproti rovnakému týždňu minulého roka

Zdroj údajov databáza DATAcube.:

Týždenné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR (týždenné) [sp0207ts]

Mesačné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR - mesačne [sp0202ms]

Ročné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR - ročne [sp2039rs]

Výstupy k téme ceny pohonných látok:

Štatistický úrad SR aktuálne zverejňuje priemerné ceny pohonných látok pre motorové vozidlá 14 konkrétnych druhov týždenne
a 16 mesačne. Od marca 2026 pribudol do portfólia zverejňovaných cien pohonných látok ekologický druh paliva HVO
(Hydrotreated Vegetable Oil / hydrogenačne rafinovaný rastlinný olej). Od januára 2026 úrad tiež zverejňuje cenu nabíjania
elektromobilov elektrickou energiou v domácnosti. V súhrne tak Štatistický úrad SR zverejňuje priemerné ceny 5 tradičných palív
(nafty a benzíny), 5 plynov (LPG, CNG, LNG, bioLNG, vodík), nabíjania elektrickou energiou na verejných staniciach a v
domácnosti, spolu s cenami AdBlue a ekologickou HVO.

Detaily metodiky k štatistickému produktu ceny pohonných látok a ich charakteristika

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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